
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 998
van BERT MAERTENS
datum: 2 april 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Lokaal herstel rijwegverharding en 
middengeleider Brugse Steenweg

Op 19 maart 2021 keurde de minister het definitieve GIP 2021 goed. 

Een van de projecten staat vermeld onder het nummer GIP003620/01 en projectnaam 
‘Lokaal herstel rijwegverharding en middengeleider (Brugse Steenweg)/uitvoering'.

1. Welke concrete ingrepen zijn er gepland via het project? Over welk gedeelte van de 
Brugse Steenweg strekt het project zich uit? Graag daarbij vermelding van het 
begin- en eindpunt.

2. Wat is de huidige stand van zaken? Welke voorbereidende werken werden al 
uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn al 
genomen in het dossier?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van het project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog gezet worden 
vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? Wat is de realisatietermijn waarin 
voorzien wordt?

4. Wat is het totale budget dat wordt uitgetrokken voor het project? Zijn er naast het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) nog andere partners die mee zullen instaan 
voor de financiering? Zo ja, graag vermelding van de verschillende partners en hun 
respectieve inbreng. 

5. Zijn er onteigeningen nodig in het kader van het project? Zo ja, hoeveel innemingen 
zijn al gebeurd en welk budget werd hiervoor uitgetrokken? Hoeveel onteigeningen 
dienen nog te gebeuren en welk budget is hiervoor gereserveerd?

6. Vond er recent overleg plaats met het stadsbestuur van Brugge over het project? 
Wanneer vond het laatste overleg plaats? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 998 van 2 april 2021
van BERT MAERTENS

1. Deze werken omvatten het structureel herstel van de rijweg en zijn aanhorigheden 
(bv. fietspaden, waterafvoer, …).

2. De administratieve procedure moet nog opgestart worden.

3. Dit moet nog bepaald worden.

4. Er is een budget van 500.000 euro voorzien voor de realisatie op terrein. Er zijn geen 
andere partners betrokken.

5. Er zijn geen onteigeningen voorzien.

6. Er moet nog een overleg worden ingepland.


